

COLOMBIA

BOGOTA – ZIPAQUIRA – GUATAVITA – COCORA NR – SALENTO – ARMENIA – MEDELLIN - CARTAGENA

Termin putovanja: 23.02. - 05.03.2024

Trajanje putovanja: 12 dana / 10 noćenja Najmanji broj putnika: 15 VIZE: nije potrebna

1.dan: Zagreb – Amsterdam - Bogota

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i prijava na let KLM za Amsterdam na liniji KL1938 u 06:30 sati. Dolazak u Amsterdam predviđen je u 08:40 sati. Nastavak leta za Bogotu na liniji KL741 u 09:35 sati. Obroci u zrakoplovu. Dolazak u Bogotu predviđen je u 14:30 sati. Prijevoz do hotela i smještaj. Po želji grupe odlazak na zajedničku večeru (doplata). Noćenje.

2.dan: Bogota – Zipaquira - Bogota

Nakon doručka vozimo se do grada Zipaquira. Na jeziku chibcha to znači "grad naših očeva". Prije dolaska kolonizatora sol je bila najveći izvor prihoda za lokalno stanovništvo, a tzv "slani kolačići" bili su valuta toga vremena. Razvojem tehnologije sve više i više soli se proizvodilo, a u podzemlju je napravljena tzv "slana katedrala" i to na dubini od 180m. Tu se nalazi i mala kapela koju ćemo također posjetiti prije nego se vratimo u Bogotu. Slobodno vrijeme za ručak (doplata). Poslijepodne provodimo u Bogoti, razgledat ćemo stari dio grada, trg Bolivar gdje se nalazi Capitolio Nacional, Casa de Narino i crkvu i muzej Santa Clara. Posjetit ćemo i jedan od najzanimljivijih muzeja Bogote, muzej zlata koji u svojoj kolekciji ima preko 30.000 predmeta iz raznih civilizacija. Posjetit ćemo i kuću koja je pripadala Simonu Bolivaru (Oba muzeja zatvorena ponedjeljkom). Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan: Bogota – Guatavita - Bogota

Doručak u hotelu. Danas ćemo upoznati ruralnu Kolumbiju i otputovati u prošlost. Vožnja preko sjevera Bogote do malenog gradića Sesquile ("topla voda" na jeziku Chibcha). Nastavljamo prema jezeru Cacicque Guatavita. U pred-španjolska vremena jezero se koristilo za mnoge obrede gdje bi se shamani posipali zlatnom prašinom i takvi ulazili u jezero, a ostali bi bacali metalne figure u jezero kao znak zahvalnosti Bogovima, posebice Bogu sunca. Nastavljamo obilazak odlaskom do „Guatavita La Nueva“, novog sela koje je nastalo u drugoj polovici 20.st., nakon što je staro potopljeno kako bi izgradili rezervar Tomine. Povratak u hotel. Danas odlazimo na večeru u jedan od najpoznatijih restorana „Andres“ koji se nalazi u Zona Rosi, dijelu grada koji je poznat po gastronomiji i noćnom životu (doplata). Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan: Bogota – Coffee Region/Pereira

Nakon doručka slobodno vrijeme do transfera prema zračnoj luci i prijave na naš let za Pereiru koji se nalazi u srcu zone gdje se uzgaja kava. Tu ćemo imati priliku uživati u prekrasnoj prirodi. Mnogi ovaj dio Kolumbije smatraju najljepšim dijelom zemlje, a poznat je i pod imenom "trokut kave" jer se većina proizvodnje kave u Kolumbiji odvija baš ovdje. UNESCO je također prepoznao ljepotu ovog dijela zemlje i uvrstio ovu regiju na svoj popis. Smještaj u hotel. Noćenje.

5.dan: Pereira – Salento – dolina Cocora - Pereira

Doručak u hotelu. Danas se vozimo prema dolini Cocora uz prekrasne pejzaže putem. Posjetit ćemo i prekrasni gradić Salento i to u popularnim jeepovima poznatim kao Willy. Salento je mali kolonijalni

dragulj doline Cocora prepun kolonijalnih zgrada gdje se nalaze male galerije i suvenirnice. Po dolasku u dolinu Cocora probat ćemo tipični lokalni koktel Canelazo. Uz vodiča koji će nas upoznati sa prirodnim rezervatom Cocora ulazimo u prekrasan svijet raznovrsne flore i faune, gdje ćemo vidjeti najviše palme na svijetu, simbol Kolumbije, koje su oduvijek imale poseban status kod lokalaca. Ručak u dolini Cocora. Slobodno vrijeme u Salentu prije povratka u hotel. Povratak u hotel u okolici Pereira. Noćenje.

6.dan: Pereira - Medellin (cca 6h)

Doručak i odjava iz hotela. Danas se vozimo kroz prekrasne krajolike Kolumbije do Medellina. Putem ćemo se zaustaviti u dijelu Santa Rosa de Cabal kako bi se upoznali sa cijelim procesom uzgoja i prerade kave, od sjetve do pripreme svima dragog napitka. Po imanju će nas provesti lokalni ekspert i objasniti cjelokupni proces. Uz kavu na kraju našeg boravka, uživat ćemo i u prekrasnoj prirodi cijele regije. Nastavak putovanja prema Medellinu. Smještaj u hotel. Noćenje.

7.dan: Medellin

Doručak u hotelu. S Medellinom ćemo se upoznati na malo drugačiji način. Poznat po svojim grafitima i pričama iza njih Medellin se u posljednjih nekoliko godina od "centra kriminala" pretvorio u "centar umjetnosti" i jedan od najmirnijih i najsigurnijih gradova u latinoamerici. Sama "graffiti tura" je osmišljena od strane umjetnika koji su oslikali Medellin i koji žive u dijelu grada Comuna 13. Grafiti su razne tematike, ali prevladava nada u bolju budućnost i bolje uvjete za mlade. Posjetit ćemo dio grada San Javier i okončati našu šetnju blizu liftova "Las independencias 2" – prvog kvarta koji je dobio taj oblik prijevoza. Odmor od grafit potražiti ćemo u restoranu uz ručak (uključen u cijenu). Umjetničkom boom-u Medellina je svakako pridonio i Fernando Botero sa svojim neobičnim skulpturama. Nakon ručka upoznat ćemo se sa ovim osebujnim kolumbijskim umjetnikom čije se sculpture nalaze u centru grada. Posjetit ćemo i dijelove grada koji su kompletno transformirani iz zloglasnih četvrti u mirne rezidencijalne kvartove prepune zelenila. Nastavljamo razgled odlaskom na sjever gdje ćemo se provozati "metroable"-om, posebnim oblikom prijevoza Medellina. Ukoliko nam vrijeme dozvoli posjetit ćemo i botanički vrt. Povratak u hotel. Noćenje u Medellinu.

8.dan: Medellin - Piedra de Peñol – Guatape - Cartagena

Doručak u hotelu. Odjava. Danas napuštamo Medellin i vozimo se prema Piedra de Peñol prolazeći uz prekrasan kolonijalni grad Marinilla. Prolazimo i uz El Peñol i to novo mjesto koje je zamijenilo staro, potopljeno u izgradnji rezervara El Peñol – Guatape kasnih 70-ih. Današnja atrakcija na našem putu je tzv „Piedra de Peñol“, 200m visoka stijena koja se godinama odupire vjetru i eroziji. Prvi put osvojena tek 1954. godine danas više nije tako teška za uspon kao tada. Da bi došli do vrha te stijene morate savladati 659 stepenica, ali zaboravit ćete na taj uspon čim ugledate prekrasnu panoramu na cijelu okolicu. Posjetit ćemo i gradić Guatape, ručak je danas uključen. Slijedi transfer do zračne luke i prijava na let za Cartagenu u večernjim satima. Po dolasku u Cartagenu slijedi transfer do hotela. Prijava u hotel. Noćenje.

9.dan: Cartagena

Nakon doručka krećemo u razgled ovog prekrasnog kolonijalnog grada koji je pod zaštitom UNESCOa od 1984. godine. Nekadašnja Cartagena de Indias kolonijalni je dragulj osnovan 1533.godine. Odmah nakon svog osnutka postala je jedna od najvažnijih španjolskih luka novog svijeta za transport srebra iz Perua u Španjolsku. Razgled ćemo započeti u novim četvrtima Bocagrande i Manga, gdje ćete moći vidjeti kontrast stare i nove Cartagene. Nakon toga slijedi posjet kući muzeju San Pedro Claver (izvana). Tu ćemo se поближе upoznati sa životom ovog borca protiv ropstva. Još jedna od atrakcija Cartagene je i utvrda „San Pedro de Barajas“ iz koje su se Španjolci branili od britanskih napada u 17.st. Povratak u hotel. Slobodan ostatak dana. Noćenje.

10.dan: Cartagena

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme u Cartageni za odmor ili u dogovoru s grupom za odlazak na neki od fakultativnih izleta (prijava na licu mjesta). Po želji grupe odlazak na zajedničku večeru (doplata). Noćenje.

11.dan: Cartagena

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme u Cartageni do transfera u zračnu luku (odjava iz hotela je u 11h). Transfer prema zračnoj luci. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Amsterdam na liniji KL745 (KLM) u 18:45 sati. Noćni let s obrocima za vrijeme leta.

12.dan: Amsterdam - Zagreb

Dolazak u Amsterdam je predviđen u 10:35 sati. Nastavak leta za Zagreb na liniji KL1943 u 12:45 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 14:35 sati.

Cijena FM aranžmana po osobi u ½ sobi

2.940 € (22.151,43kn) + zrakoplovne pristojbe 500€ (3.767,25kn)

Cijena aranžmana po osobi u ½ sobi

2.990 € (22.528,15kn) + zrakoplovne pristojbe 500€ (3.767,25kn)

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Amsterdam – Bogota – Cartagena – Amsterdam – Zagreb (ekonomska klasa), lokalne letove Bogota – Pereira i Medellin – Cartagena, 10 noćenja prema programu u hotelima 4*/5* (noćenje i doručak), ostale obroke prema programu (3 ručka), transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (500€/3.767,25kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (750€/5.650,87kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, obroke koji nisu navedeni u programu, kotizaciju za kongres, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage (40€/40\$ – plaćanje na licu mjesta), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)

Rok za prijavu 15.11.2023.

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. | Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |